EEETAXEIY XEIMEPINOY EEAMHNOY 2013-14 oto Mdfnua
MONTEAA AZIONIYXTIAY xou EIIIBINYHY
YEM$E

Avdpxecia EE€taong : 2.30 dpec.

ZHTHMA 1 (BoBuée: 2.0)
(A) 'Eoto Y t.u. e Aoylotxfc xatavouhc ue o f(y) = 0’1%, 1
—00 < p < oo xar o > 0. Aetgre 61 T = exp(Y) éyer ouvdpon emBloone S(t) = [1+ (t/a)?]

t>0,6mova=e’xuf =01

—o0 <y < 00,

(B) Asgi&te nodg pe v exturtpio Kaplan-Meier unopolue vor x4vouue Lo Ypopixr] eE€Toom XaTahAn-
AoTnTag Y To povtého tng AoyioTixig xar Tng AoyoptBuo-AoyLoTiXric XaTavouTc.

ZHTHMA 2 (Bafuéc: 2.0)
Aobévtog urag ouuuetafAntic Z, unobéate 61l o hoydplfuog Y tou ypdvou emBlwong T neprypdpeton
and 10 YPoUULXS UOVTEND TNG ETLTOYLUVOUEVTNS Slaxonhg

Y =W(T)=p+ BZ + oe,

6mou 1 ouvdpTnoT TuxvéTTog TBavGTHTAS TOL TUYaioL oQdAUATOS € Elvar Tng Turonotnuévng Kavovurie
xatavouhc N(0, 1),

exp[—€2/2], —00 < €< 0.

1
fle) =
(€)= 7
(i) Tpddre ™ ouvdptnon nbavogdvelac tne T yéow e t.u. €, dtay ota dedouéva undpyouy xou deiLd
ATOXOUMEVES TTAPATNENOELS XAl
(ii) del&te nddc mpooapudletal T0 YoVTéro auTd.

Ané ta unbroina 4 Znthuata emiégte 2

ZHTHMA 3 (Bafuéc: 3.0)

(A) Tedite t hoyopLBuomoinuévrn ouvdptnon mhavogdvelas yia v xatavour; Weibull ue ouvdptnon
enBlwone S(t) = exp{—(t/a)"}, t >0, & > 0 xou g = 1, tav éxouue ot SEELE ATOXOUUEVES THPATT-
proetc. Na Beebel n extiuritpla uéylotne mbavodvelag tne mapauéTeou .

(B) Ta mopaxdte aroteEMéoUaTa dpopoly 10 Xpdvo €wg tou xataotpapoly 10 uovddeg and epyootdolo
A xou 14 ané B, ex twv onolwy ov k=15 noapatnerioelc 610 abvolo elvar un—anoxouuéves.

Y10 alvolo Twv dedouévev mpocapudletan N ExfBetind xoatavour. Xtn ouvéyewa npocapudleton éva
povtéro g makvdpdunone e ExBetumic xatavourc ue ovuuetaBinti z = 0, v Tig Uovadeg Tou
gpyootaoiov A, adlde 2z = 1, ya g uovddec tou B.

E&etdote av undpyouv dwagpoponotioetls UeTall twv dVo epyootaoiwy eléyyovtag tnyv undbeon Hy :
a(z) = a ye evolaxtxd my Hy @ a(z) = o+ Bz ye (i) ) dragopd tov hoyaplfuwy tov yeylotonoln-
uévwy Thavopaveldy xa ue (i) éva 0.99-8ldotnua euntoToovvng Yol To B. Na gpunveutel o A.
(Alvovton uné ™y Ho @ >or ) ti = 2252 xon uné tny Hy - B = —0.439(se = 0.527), ; = —89.818).



ZHTHMA 4 (Bafuéc: 3.0)

(A) Adote tov optoud Tou xprtnplou AIC xou tde yenoilonotelton ;

(B) Tpddre 1o yovtédo avaroyuxrc Staxtvdbveuong touv Coz.

(T') Tpooapudletar éva povtého avaroyihs dtaxtvdiveuong tou Cox oto ypbdvo (oe Nuépeg) mapauovis
50 atéuwy oo tehatordyLo uLag etatpeloc. Na ehéyEete av 1 didpxeta auth e€aptdton and Ty z1 (nAula
oe étn) xou 2 (To QUAo, Yuvalxa=0, dvdpac=1), ue tn diadixaolo g dradoyxric agalpeong

(i) ue tov éheyyo Wald (ii) xou ye to xpitipo AIC ota axérloufa yoviéla:

Movtélo I

Yuuuetafintéc B se(f)
T 0.001249 0.004258
T2 -0.277929  0.120457

¢ =-1383.898

Movtélo 11

Yopuetaintég B se(f)
) -0.2833 0.1191

¢ =-1383.941

xou £ = —1386.8042 v 10 povtéro xwple ouypeTaBAnTe.
(iii) Not gpunveutoly Ta e” xou vo xataoxevaotoly 95% — Saotfata eumotoodvig Twv e’ tou tehixol
HovtéAov.

ZHTHMA 5 (Bafuéc: 3.0)

"Eotw niextpovind obotnua e enavoraufavoueveg BAEBeg xau evdidueoeg didpxeieg Lwhic ot dpeg:
68, 39, 102, 65, 12, 171, 183, 32, 202, 37, xou Ye auvohxd ypbévo mapaxorodinone 1000 wpedv.

(1) Méow g ypagueis TapdoTaong TV /T; xa. /T;_1 ehéy&te av ol xpévol autol cuoyetilovion
UETagd Toug.

(ii) Me Bdon o anotéheopa T~ N(T/2,T?/12n) va ekeyybel n otabfepdtnia Tou pubuos Sladoyxdy
BroBdv. Ildg xaheltar autdg o Eeyyog;

T\ ouunepdouarta Bydlete and ta dVo AUTd EPWTHUATA;

ZHTHMA 6 (Bofuéc: 3.0)

(i) 'Eotww T4, Ts, ..., T, aveldptnres xou tobvoues T.u. e ExBetinic xatavourc ue o.m.m.

f@) = éexp(—t/a), t>0,a>0, xu Ty = mz'in{Ti 24 =1,..,n}. Na armodeuyfel 6t T(y elvou
e ExBetudic xatavounc, va dobel 1 napduetpdc tng oe oyéon Ue auTHY TNS apLXAS XATAVOUNS Xl
va Beebel n E(T(1)).

(ii) No Bpebolyv oL ehdyLotes Stadpouéc Tou Tapaxdte ouvothuatoc. Oewpeltal Tt dha tar eZopThuata
AeLttoupyoly aveldptnTa xal lodvoua xal olugwva e tnyv dobeloa napandve Exfetixd xotavour. Me
Bdion to anotéheoua Tou (i) epwthAuatos auEdvovtac Tov aptiud eaptnudtwy ot wia Tuyoloa dtadpour
ueldvetan N avgdveton o Y€oog xpdvoc Aettovpyloag tne Stadpounc;

(iii) Mpoodioplote éva dve pedyua tne atomtotiag R(p) o€ tuyolboo ypovixt otiyun t, 6tav n xatavour
™ dudpxetac {wrhic Touv xdfe e€apthiuatoc elvan ) Exfetixd ue p = S(t) = exp(—t/a).
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